

СТАЛЕВАР — ПОМОЩНИК РЕЖИССЕРА

Коллективы Горьковского академического театра драмы и старейшего русского кораблестроительного завода «Красное Сормово» дружат не первый год. Сейчас театр осуществляет постановку пьесы Г. Бокарева «Сталевары». На одной из репетиций за режиссерским столиком рядом с постановщиком спектакля К. Дубинным можно было увидеть знатного сталевара, Героя Социалистического Труда И. Белова. А вскоре актеры в свою очередь пришли в мартеновский цех завода.

Работники театра — частые гости «Красного Сормова». Они выступают перед слушателями школ коммунистического труда.

А. ЧЕБОТАРЕВ.
ГОРЬКИЙ.

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА
г. МОСКВА
x 7 ДЕК 1973